



**Тюменское региональное отделение партии «Единая Россия» выдвинуло Александра Моора кандидатом на выборах губернатора области. Выборы пройдут девятого сентября 2018 года.**

**КОРОТКО О РАЗНОМ**

## Спасибо за помощь

Совсем немного времени остаётся до дня празднования 95-летия нашего района. Поэтому подготовка к такому событию в самом разгаре. Вся программа будет продумана до мелочей.

Жители района с нетерпением ждут праздник, готовятся к нему, наводят порядок на придомовых территориях. Ну и какое же юбилейное событие без праздничного салюта? Определённая часть индивидуальных предпринимателей района не осталась равнодушной. Они внесли денежные средства на проведение салюта.

Оргкомитет по празднованию 95-летия района благодарит за финансовую помощь С.А.Жукова, А.А.Жукова, С.Д.Танатарову, И.И.Сергеева, Д.С.Быструшкина, И.Л.Ляпину, Д.С.Бугаева, С.Г.Нагибина, Л.Е.Сухан, С.В.Новикову, А.И.Губанова, С.Л.Быструшкина, И.В.Тверитина, Д.С.Жукова, О.Г.Кирсанову и А.А.Исрафилова.

Праздник, который мы станем отмечать 4 августа, объединил всех, кто любит свой край и хочет внести вклад в развитие малой родины.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

## Воспитываем патриотизм

В селе Сладково состоялся пленум районной ветеранской организации «О состоянии и мерах по совершенствованию патриотического воспитания подрастающего поколения и населения района».

В районе проводится систематическая работа по воспитанию молодёжи и населения в духе патриотизма, любви к Родине, к своему краю. В школах, Доме детского творчества «Галактика», районном Доме культуры, сельских библиотеках организуются уроки мужества, конкурсы, викторины. В День Победы, Дни воинской славы, 22 июня проходят памятные митинги с возложением венков к обелискам солдатам ВОВ, воинам-пограничникам, участникам военных конфликтов, — прокомментировал председатель Сладковского районного совета ветеранов В.Ф.Степкин.

Патриотическим воспитанием занимаются и в классах добровольной подготовки ребят к военной службе «Варяг» и «Русич». В общей работе принимают активное участие детско-юношеская спортивная школа «Темп», отдел культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района.

**Нина ТРИФОНОВА**

### Погода в нашем районе



\* На озере Власово начались работы по подготовке трассы.

## Готовится полоса препятствий

На озере Власово в прошлом году впервые прошли соревнования в рамках социального проекта «Путь к Победе». Мероприятие собрало немало участников со всех сельских территорий Сладковского района и вызвало бурю эмоций.

Команды проходили полосу препятствий, старались быстро преодолеть трассу. Чувствовались командный дух, взаимовыручка, взаимопомощь. Болельщики с азартом поддерживали спортсменов. Нынче «Путь к Победе» выиграл грант в размере ста ты-

сяч рублей. Эти средства позволяют провести состязания более масштабно. В этом году проект стал межрайонным. На участие в нём заявили и сборные соседних районов юга Тюменской области. Так что преодоление полосы станет ещё зрелищнее!

— Трасса, которую попытаются пройти команды, будет немного другая. Зрители смогут увидеть все этапы соревнований, что удобнее. Уже сейчас ведётся тщательная подготовка. Рабочие детско-юношеской спортивной школы «Темп» срезают

и убирают ветки деревьев, которые мешают на полосе. Далее за работу примется бригада Маслянского участка ДРСУ-5, она будет скашивать траву. После организуем субботник по уборке мусора на всей территории проведения соревнований. И потом уже начнётся непосредственно строительство полосы препятствий, — рассказала специалист отдела культуры, спорта и работы с молодёжью Н.И.Миронова.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**  
Фото автора

### МАЛЫЙ БИЗНЕС

## Начинающих фермеров стало больше



**Восемь начинающих фермеров Тюменской области смогут развить собственный бизнес благодаря государственной поддержке.**

**В 2018 году они прошли конкурсный отбор на получение грантов. В ближайшее время новичкам агробизнеса, в том числе и из Сладковского района, будут выданы соответствующие сертификаты. Об этом мы беседуем с заместителем главы района В.М.Степаненко.**

— Виктор Михайлович, расскажите, пожалуйста, более подробно о конкурсе и участниках из нашего муниципалитета.

— В Сладковском районе с 2012 по 2018 годы четырнадцать начинающих фермеров получили государственную поддержку в виде грантов. Конкурс организован департаментом агропромышленного комплекса Тюменской области с целью создания и развития крестьянских (фермерских) хозяйств. Проходит он ежегодно. Грантовая поддержка может быть направлена только на цели, связанные с производством, хранением и переработкой сельскохозяйственной продукции. Участниками

конкурса в этом году из нашего района стали индивидуальные предприниматели Куанш Жусупбекович Биримжанов (Менжинское сельское поселение) и Дудар Темерханович Тумурзин (Усовское сельское поселение).

— Как прошел конкурс и каковы его результаты?

— Каждым участником предварительно готовились бизнес-планы, которые своевременно были сданы в департамент АПК. На заседании отборочной комиссии все участники защищали свои проекты. 4 июня было принято решение о предоставлении грантовой поддержки. Наши конкурсанты вошли в число восьми победителей. К.Ж.Биримжанов занял второе место, а Д.Т.Тумурзин на пятой позиции в списке лучших. Отбор проходил по установленным критериям. Учитывались образование участника конкурса, опыт работы в сельском хозяйстве, наличие сельхозугодий, сельскохозяйственных животных (исключение — свиньи), техники и многое другое.

— Виктор Михайлович, кроме того, что победители конкурса получают грантовую поддержку на развитие собственного бизнеса, они берут на себя ещё и ряд обязательств. Каких?

— Получатели поддержки должны обеспечить рентабельность

своего дела, ежегодное увеличение производства сельскохозяйственной продукции. Обязательное условие — создание не менее одного постоянного рабочего места (исключая главу хозяйства) на каждый один миллион рублей гранта. Оно должно быть выполнено уже в первый год после получения гранта. Сохраняться рабочие места должны в течение пяти лет.

Также фермеры обязаны оплачивать за счёт собственных средств не менее десяти процентов стоимости каждого наименования приобретений, которые указывались в плане расходов. Все полученные средства должны быть потрачены исключительно на развитие сельского хозяйства. Отчётные документы предоставляются участниками по установленной форме в департамент АПК два раза в год.

— А если участники не справятся со своими обязательствами, какими будут последствия?

— В случае нарушения начинающим фермером условий договора о предоставлении гранта на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства, заключённого с департаментом АПК, он обязан вернуть сумму грантовой поддержки в областной бюджет в полном объёме.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**



### НА ТЕМУ ДНЯ

## К нам приходит Интернет

До конца года ещё более трёх тысяч жителей нашего региона получат выход в Глобальную сеть. ПАО «Ростелеком» сейчас ведёт строительство линий связи в нескольких населённых пунктах юга Тюменской области. В том числе и в селе Менжинское Сладковского района. Скоро здесь появится бесплатный Интернет.

Доступ во Всемирную сеть станет осуществляться посредством оптических линий связи. В Менжинке установят точку доступа Wi-Fi, которую разместят на железобетонной опоре. Это даст возможность кругового покрытия радиусом до 100 метров на открытой местности при скорости передачи данных не менее 10 Мбит/с.

«Тюменская область в лидерах среди регионов УрФО по темпам реализации программы по устранению цифрового неравенства. В проект вошли 204 малых населённых пункта с численностью жителей от 250 до 500 человек. На сегодняшний день выполнено более 50% плана, — прокомментировал директор филиала в Тюменской области ПАО «Ростелеком» Владимир Барвинский».

Как только Интернет придёт в село Менжинское, у жителей будет возможность пользоваться порталом госуслуг, телемедициной, социальными сетями, дистанционно обучаться, совершать электронные платежи.

Мероприятия по строительству линий связи проходят с целью развития инфраструктуры в Тюменской области.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

## Состоится приём

26 июля 2018 года в территориальном отделе социальной защиты населения Сладковского района состоится приём граждан и юридических лиц в формате общественной приёмной. Его проведут первый заместитель главы района А.М.Сажин и начальник отдела соцзащиты населения Н.К.Ельцова. По всем интересующим вопросам вы можете обратиться по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.104 «а», каб.№ 3 с 9-00 до 12-00 часов.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**

21.07 Ночь +17 День СБ +21

22.07 Ночь +13 День ВС +18

23.07 Ночь +11 День ПН +16

24.07 Ночь +14 День ВТ +24

РЕПЛИКА

Всем нам нравится жить в красивом и чистом селе, не правда ли? Каждому из нас хочется пройти по уютным улицам, посидеть у прохладного фонтана или под сенью деревьев в парке, прогуляться с детишками по брусчатым тротуарам. Вполне объяснимое желание. Только сегодня я обрисую немного другой сельский пейзаж, не такой радужный и умиротворённый.

## Созданное беречь не умеем...

Середина июля. Раннее утро. Стрелки на часах показывают 7.30. Люди спешат на работу, в детский сад. Многие проходят по аллее центрального парка. И картина им открывается отнюдь не из приятных. Лавочки буквально разбросаны по всем сторонам, переставлены в другое место, а одна даже сломана! И ведь сделаны они не из дерева, а более прочного, твёрдого и не лёгкого материала! Сколько же силы нужно, чтобы передвигать лавки с места на место? Нет, наверное, я неправильно задаю вопрос. Какую же совесть нужно иметь, чтобы вот так варварски относиться ко всему окружающему?

... Беру фотоаппарат и иду по аллее. Стараюсь заснять весь этот кавардак (простите за слово, уважаемые чита-

тели, но другого не смогла подобрать!). Пока ловлю в объектив такие вот «красоты парка», слышу возгласы мимо проходящих людей: «Просто вандализм какой-то!», «Ужас, что натворили!». Кроме разбитых и разбросанных по брусчатке лавочек вижу горы мусора. Пустые пачки от сигарет (а рядом стоит урна), пластиковые бутылки, обёртки от чипсов, шелуха от семечек... И даже кто-то забыл на скошенной траве джинсовую куртку! Так и лежит она под деревцем...

...Мысленно возвращаюсь на несколько дней назад. Слышала возмущения жителей по поводу того, что не функционирует центральный фонтан. Согласна, хочется видеть его включённым, работающим. Но спустя всего несколько дней после того, как

прохладные брызги начали радовать гостей парка, вижу в разгар буднего дня рабочих. Они производят ремонт возле ёмкости с водой. На мой вопрос «Что случилось?» бригада отвечает: «Мусор кидают, дети купаются, даже карасей озёрных запускают. Поэтому засорилось всё, устраняем». Что сказать? Слов у меня не осталось!

И возникает только один вопрос к землякам: «Почему мы не бережём то, что для нас же и создано?». Возмущаемся, высказываем мнение о том, что недостаточно у нас культурных мест для отдыха. А умеем ли мы отдыхать в таких местах? Как же можно так варварски относиться к родному краю? Думаю, начинать нужно прежде всего с себя.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**  
Фото автора



\* Утренний парк после вечернего «культурного» отдыха.

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

## Присмотрись к коряге

Сладковский районный краеведческий музей представил очень интересную креативную выставку. Посетители могли увидеть работы мастера из Ялуторовска. Экспонаты давали волю нашей фантазии!

— Выставку «Природы тёплое свечение» предоставил Ялуторовский музейный комплекс. Автор всей этой красоты — художник, поэт В.В.Шайкин. Он родился в сельской местности, рос рядом с природой. И она оказала влияние на творческую натуру Виктора Владимировича. Мастер участвовал в разных выставках, в том числе и пер-

сональных. Один из его любимых жанров — пейзажи. Природа для В.В.Шайкина не только вдохновитель, она дарит ему ещё и оригинальный материал для работ — коряги, которые и были представлены посетителям музея, — рассказывает экскурсовод Р.П.Ушакова.

Как часто мы, проходя по лесу, не замечаем всего великолепия окружающей среды. Видим лишь поверхностно. В глаза бросаются яркие ягоды на кустах, крупный гриб в шляпке на дорожке рядом с нами, яркие лучи солнца, проблещивающие сквозь листву. Вот они, можно даже дотро-

нуться! Но природа — везде, всюду, в маленьких мелочах, которые нужно разглядеть. Мастер из Ялуторовска сумел рассмотреть корявые веточки, обломки деревьев, так похожие на животных, птиц, рыб.

Прохожу мимо экспозиции. Вот лежит большой сом. Рядом — вытянутая шею болотная выпь. Чуть поодаль — стегозавр, живший миллионы лет назад. Есть здесь орлан, ворон, акула, семейка грибов, сказочный зверь, голова оленя... Всего двадцать шесть работ представил художник. Много это или мало? Само число, конечно же, небольшое. Но пройдя мимо всех этих экспонатов, я словно побывала в красивом лесу, похожем на настоящую сказку!

— Виктор Владимирович наделён особым творческим зрением. И не только сам увидел, но и помог нам разглядеть необычные природные образы, — заканчивает беседу Р.П.Ушакова.

Если вы не успели побывать на выставке, попробуйте сами присмотреться к корягам и попробовать увидеть красоту, поделиться ею с близкими. Быть может, вы тоже по натуре мастер?

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**  
Фото Алексея ЛАВРОВА



\* Природа дарит нам шедевры!

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



\* Л.М.Антошкина всегда интересуется жизнью района.

## Более пятидесяти лет с «Трудовушкой»

Для журналиста очень важна обратная связь с читателями. Поэтому мы часто беседуем со своими подписчиками. С такой целью отправились на Маслянку территорию, где нам подсадили поговорить с одной из жительниц.

От беседы с журналистом Людмила Михайловна Антошкина отказываться не стала, а с удовольствием пригласила в дом.

— Более пятидесяти лет выписываем «Трудовушку». Как без неё? В ней вся жизнь нашего района. А так как мы с мужем работали учителями в школе, должны быть в курсе событий, — говорит моя собеседница.

Родом Людмила Михайловна из Маслянки. Но некоторое время жили вместе с мужем в Аромашевском районе. В 1965 году вернулись в родной край.

— Скажите, что Вам нравится в газете, а что нет? Есть ли какие-то «за» и «против»?

— Очень осталась довольна, когда стали печатать прогноз погоды, — делится своим мнением наша подписчица. — Со

страниц «районки» узнаю, как живёт район, чем занимаются люди. Очень много своих знакомых вижу в газете. Я выписываю и другие издания. В основном пишут о политике, искусстве, культурной жизни, спорте и многом другом. А в нашей газете «Трудовое знамя» освещается жизнь района и его людей. Очень много материалов о соотечественниках, которые возвращаются в родные места.

По мнению Людмилы Михайловны, хотелось бы видеть на страницах различные советы огородникам, садоводам. Это будет полезно всем сельским жителям.

Каждый номер печатного издания — это труд большого числа людей. Речь, конечно же, идёт не только о рабочих редакций. Здесь есть немалый вклад тех, кто беседует с журналистами, позирует фотокорреспонденту, звонит и пишет в редакцию. Районную газету мы делаем все вместе!

**Нина ТРИФОНОВА**  
Фото Алексея ЛАВРОВА

АКТУАЛЬНО



\* Новый автомобиль заступил на службу.

## «Социальное такси» обновили

Для жителей Тюменской области с ограниченными возможностями здоровья уже семь лет работает служба «Социальное такси». Это одно из важных направлений региональной программы «Доступная среда». Инвалиды первой и второй группы, дети-инвалиды с поражениями опорно-двигательного аппарата и нервной системы, с нарушениями зрения, а также сопровождающие их лица являются получателями услуги. Предоставляется она на безвозмездной основе и работает во всех районах нашей области.

Временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области А.Моор 13 июля вручил в торжественной обстановке представителям муниципалитетов ключи от новых автомобилей.

По информации директора КЦСОН «Виктория» Г.В.Конопельцевой в наш район прибыл автобус марки «Луидор». «Транспортное средство, которое мы получили в 2011 году, в хорошем состоянии. Но в конструкции нового учтены потребности маломобильных граждан, в первую очередь, передвигающихся на коляске. И это очень важно», — отметила Галина Викторовна.

В ходе церемонии Александр Викторович Моор отметил, что все тридцать новых автомобилей выполнены по специальному заказу и оснащены необходимым оборудованием. «Мы должны создавать комфортные условия для наших земляков с ограниченными возможностями здоровья, чтобы они могли беспрепятственно передвигаться для лечения или обследования, ездить на вокзалы или аэропорт, посещать театры», — подчеркнул временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА** Фото автора



# Сердечно поздравляем

**дорогого, любимого папу, дедушку, прадедушку Владимира Ивановича Жилина с 90-летним юбилеем!**

Не считай понапрасну года, Не грусти,

что виски поседали, Так бывает в природе всегда – Это след оставляют метели. Пусть нелёгкой

была твоя жизнь, Были всё ж в ней и радость, и счастье,

Ты крепись, дорогой, держись, Обойдут стороной ненастья. Ведь богатство твоё –

это Мы!

Дочка, зять, внуки, правнуки даже! Долго-долго ещё ты живи, Чтoб праправнуков

тоже поняичить! **Дочь, зять, внуки, правнуки**

**любимую дочь и сестру Яну Вадимовну Попову с 20-летним юбилеем!**

20 лет – взрослой жизни начало

Поздравляем тебя, наша дочь,

На год старше сегодня ты стала,

Мы прогоним печали все прочь,

Пожелаем тебе быть счастливой.

Знаешь, всякое нужно пройти, Чтoб мечты свои в жизнь воплотила

И могла ты семью обрести, 20 лет – очень яркая дата!

Пусть тебе в этот день повезёт, А мечту, что хранила когда-то,

Мы исполним, подарки не в счёт

Ты расти и цвети, наша дочка, Не грусти и не плачь никогда,

Ты красива, добра, знаем точно, И, как прежде, ты нам дорога!

**Папа, мама, брат Артём Евгения Анатольевича и Елену Николаевну Шашуро с 25-летием совместной жизни!**

За вас мы рады, дорогие!

Вы двадцать пять прожили лет

И стали больше, чем родные, Заботу дарите и свет.

И хочется нам всем собраться, Спустя ещё такой же срок,

Укроет пусть от всех напастей Господь уютный ваш мирок!

**Овчинниковы, Шашуро, Плесовских**

**любимую внучку Яну Вадимовну Попову с 20-летием!**

Пусть радости и счастья будет много,

Пусть в жизни будет светлая дорога,

Чтобы ты не знала, что такое слёзы,

Пусть стороной проходят бури, грозы,

Пусть будет много солнечных улыбок,

Не будет огорчений и ошибок! **Б.Лида, д.Вова**

**любимую внучку и крестницу Яну Вадимовну Попову с юбилеем!**

Твоя дата для нас – Это радость без края. Двадцать лет милой Яночке нашей сейчас!

От души мы, родная,

тебе пожелаем Быть красивой всегда, Каждый миг, каждый час!

Улыбаться почаще, творить и влюбляться,

И всегда близким людям вдохновение дарить,

Каждым днём своей жизни вполне наслаждаться,

Самой в мире счастливой и радостной быть!

**Лёля Женя, б.Нина, д.Вова любимого, единственного сына Игоря Сергеевича Долгополова с 25-летием!**

Наш взрослый сын, тебя мы обожаем!

Прости, что до сих пор тебя мы учим,

Достоинства твои мы уважаем,

И, как никто, добра тебе хотим.

И пусть достаток чашу пополняет,

Чтoб было чем побаловать гостей,

Будь счастлив каждый день и ночью тоже,

И будь всегда востребован, сынок!

Пусть ангел твой внимание умножит,

Чтoб не был ты душою одинок,

Бери от жизни всё! Бери красиво.

Но только так, чтобы долги не отдавать,

Своим умом живи, своею силою,

Люби свою семью и помни мать!

**Мама, папа**

**ВОДОПРОВОД**  
прокол навигатором  
тел. 8 9504883262  
8 9504883242

**Офис «НОВЫЙ ДОМ»**  
Предлагает пластиковые окна, жалюзи, крепкие заборы из профнастила. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит.  
Обращаться по адресу: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, ТОЦ «Август», телефон: 8 (34551) 70474.

**ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ** категории «Е», наличие допуска на опасный груз, стаж не менее 3-х лет, вахта ЯНАО, з/п от 100 000 руб.

Тел: 8-922-484-03-09, 8-922-267-67-20.

**МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ**  
Изготовление ворот, ограждений, лестниц, перил. Установка и покраска. Монтаж и перекрытие крыш. Обр.: т. 8 9048893816.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

**ЁМКОСТИ** под канализацию. ЖБИ-кольца, ПОГРЕБА. Тел.: 8 919 9329061.

Срубы, пиломатериал. Доставка. Обр.: т.т. 8 9224766354, 8 9123861432.

Отруби по доступной цене. Доставка по району бесплатная, т. 8 9923052161.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
на МОНОЛИТЕ  
Официальный представитель Омского оконного завода в г. Ишиме  
5-65-01  
8-912-992-03-01  
Выезд на замеры ежедневно до 20.00  
рассрочка!!! скидки до 40%!!!  
г. Ишим, ул. Республики, 97/6

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
КУРГАНКАВСТРОЙ  
www.burenje45.ru  
Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 руб.  
т.т. 8 9091494796, 8 9128350361.

**ОКНА ПВХ, ДВЕРИ**  
ЛОДЖИИ БАЛКОНЫ  
-фасад - кровля  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
ЗАКАЖИ 3 ОКНА,  
ПОЛУЧИ 4-ое В ПОДАРОК!  
ТОЛЬКО КАЧЕСТВЕННО!  
тел: 8-908-798-28-87

**МОНТАЖ КРОВЛИ,**  
сайдинга.  
Перекрываем крыши. Качественно. Недорого. Замер и расчёт бесплатно.  
Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка.  
8-960-921-00-04.

**СРОЧНО!!! ЖИТЕЛЯМ с.СЛАДКОВО**  
ТОЛЬКО 26 ИЮЛЯ  
с 10-00 до 18-00 час.  
**ПОСТУПЛЕНИЕ НОВОЙ КОЛЛЕКЦИИ ШУБ**  
2018-2019 г.  
СКИДКИ ДО 50%!!!  
**Цельная НОРКА**  
Австралийский МУТОН  
Королевский РЕКС  
Меховые ЖИЛЕТЫ  
Кредит от 0-36 мес.  
Первонач. взнос-0 руб.  
Нужен только паспорт.  
ул.Гурьева д.89 (зд. старой школы, вход со стороны ул.Пушкина)  
ИП Зворыгин А.А. ОТП Банк Лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.

Рассрочка на 6-12 месяцев

Слай старую шубу и получи СКИДКУ до 15 тыс. руб. на новую!!!

Срочный выкуп авто в любом состоянии. Тел. 8 9088041125, 8 9136134799.

ИП Крапивин реализует овёс по цене 1 ц/700 руб. Обр.: т.т. 8-932-327-81-83, 8 932-473-31-82, 47-3-90.

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ОХРАННИКОВ**  
4 разряда вахтовым методом  
в Амурскую область и Краснодарский край.  
Зароботная плата от 40.000 до 50.000 руб.  
За подробной информацией обращайтесь по телефонам:  
8-929-269-07-80, 8-961-780-51-38.

**ТАКСИ «ВОЯЖ»**  
Рейсы до г. Тюмени: ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратнo в 14-00 и в 16-00. Рейс до г. Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку. Все автомобили оборудованы тахографами (прибор учёта времени труда и отдыха водителей, скорости). Все пассажиры застрахованы на 2 млн руб., багаж на 23 тыс. руб.  
Т.Т. 8 9220437055, 8 9028159149

**ТАКСИ «ДИНАМИТ»**  
Рейс до г. Тюмени, г. Заводоуковска, г. Ялуторовска – ежедневно. Выезд из с. Сладково в 17-00 и в 1 час ночи. Выезд из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Доставка пассажиров по адресу, отчётные документы. Рейс до г. Ишима – ежедневно. Выезд из с. Сладково в 7-00, 17-00 и 1 час ночи. Выезд из г. Ишима в 11-00 и 19-00. Доставка пассажиров по адресу. Такси по с. Сладково, район, межгород – в любое время.  
Т.Т. 8 9323202020, 8 9199507780

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Внимание: 3-й потолок – БЕСПЛАТНО!  
Пенсионерам и бюджетникам СКИДКИ!  
Т. 8-904-825-2547

Продаётся квартира в 2-квартирном кирпичном доме, 46,9 м², на участке 689 м². Имеются газовое отопление, холодное водоснабжение, пластиковые окна, хозяйственные постройки, баня, сухой погреб. Цена 1200000 руб. (торг). Обр.: т. 8 9268158919.

В СПК «Таволжан» требуется бухгалтер. Обращаться по адресу: с. Сладково, ул. Ленина, д.88 (2 этаж), тел.: 24-1-00.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
скидки до 30% от 250 руб./м²  
Т. 8-951-407-0770  
Товар сертифицирован.

Бурение скважин, качественно, недорого. Обр.: т. 8 9220726998.

Продаются ЖБИ-кольца, ёмкости под канализацию разных форм и размеров. Монтаж под ключ. Гарантия качества. Обр.: т. 8 9220485858.

Продаётся дом в стадии строительства. Приемлемая цена. Обр.: т. 8 9829424630.

**Фасады Кровли**  
www.fasady-krovli72.ru  
г. Ишим ул. Бригадная, 167 г. Ишим ул. П.Осипенко, 35/1 г. Ишим ул. 2-я Северная 67/3  
Пенсионерам скидка 3% по телефону звонку  
ЕДИННЫЙ КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН: 7-99-89  
ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. доставка БЕСПЛАТНО  
В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА И ПРОФНАСТИЛ  
ЛАКОКРАСочная продукция  
СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ  
РУЧНОЙ ИНСТРУМЕНТ  
ЛУЧШЕЕ ДЛЯ ВАШЕЙ БАНИ!  
ОНДУЛИН  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ  
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ  
МЕТАЛЛОПРОКАТ  
УТЕПЛИТЕЛЬ OSB  
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ  
ПАНЕЛИ ПВХ и МДФ + МНОГООБРАЗНОЕ...  
ТЕПЛИЦЫ ТУТ -5% ДЕШЕВЛЕ  
САМЫЕ НАДЕЖНЫЕ И НЕДОРОГЕ  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР  
МКСБД

**Такси «ГАРАНТ»**  
Рейсы Сладково-Ишим-Заводоуковск-Ялуторовск-Тюмень в 17-00 и 0-30-ежедневно. Рейсы из Тюмени – с 12-00, 14-00, 24-00.  
Т. 8 9220462016, 8 9523445841.

**ПРОДАЁТСЯ**  
срочно – дом в с. Сладково. Обр.: т.т. 8 9199535571, 8 9504912512.  
а/м «Лада-2121-40», прицеп, двигатель «УАЗ-469», передний мост. Обр.: т. 8 9526738582.  
отруби, пшеница, ячмень, овёс. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9220726998.  
фитили. Обр.: т. 24-5-02.  
срочно – дом, с. Сладково, ул. Мира, д.51, цена 1300000 руб. Обр.: т. 8 9504889080.  
дом: д. Новоандреевка, ул. Садовая, 39. Газ, вода, канализация. Тел.: 8 9324704078, 47-2-15.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА  
**ЗАЩИТА ЛЕСА ОТ ПОЖАРОВ – НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО!**  
ЛЕСНАЯ ОХРАНА  
прямая линия лесной охраны  
8-800-100-94-00  
Более 20 тыс. лесных пожаров

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям **Главный редактор В.В. Дедунова**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Подпись в печать по графику в 16-00 час. Газета подписана в печать в 16-00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
627610 с. Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор **Е.В. Данильченко**  
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 1910 экз. Заказ № 58  
Объём 1 печатный лист

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»